

Környezetvédelem

Búvárok a biztonságos fürdőzésért

Talán sokan furcsának találják, de a búvárokat nem hívta senki. Maguk döntöttek úgy, hogy eljönnek és segítenek, ahogyan elmentek Óbecsére, Adára, Zentára és Törökkanizsára is. Fizetséget sem kérnek, legfeljebb egy kis üdítőt, meg egy ebédet a jól végzett munka után, mert a zentai Tisza Mentőcsapat ezeket a feladatokat egyféle hobbi szintű gyakorlatnak tartja, amelyekkel segít embertársain, védi a környezetet és nem utolsó sorban a fürdőzők testi épségét, akikre a víz alatt számos veszély leselkedik.

A magyarkanizsai strandnál szombaton délelőtt **Baranyi Nándor**, **Saša Ristić** és **Adžić Krisztián** merült alá, hogy átvizsgálja a környező víz alatti partszakaszt. Erre elsősorban a fürdőzők és a vízi-sportok kedvelőinek biztonsága érdekében volt szükség, hiszen a korábbi helyeken elvégzett medertisztítás során kerékpárokat, autógumikat, csónakmotorokat, sőt mosógépeket is találtak a folyóban. Akadtak a víz felszíne felé meredező betoncölöpök, víz alatt derékba tört fatörzsek és sok minden olyan akadály, ami akár életveszélyes sérülést is okozhat a vízbe merészkedőknek.

Az akciót nagy sodrásban és rossz víz alatti látási viszonyok közepette kellett lefolytatnia a csapatnak. Lámpákkal merültek alá, de annak fényénél sem volt nagyobb a látótávolság fél méternél. Ilyen körülmények közepette egyszerre és együtt ketten merültek alá, a harmadik búvár pedig a víz felett kísérte figyelemmel a lemerült búvárok helyét jelző bóják mozgását.

A tavaly decemberben bejegyzett mintegy 18-20 tagú egyesületnek a zentaiak mellett óbecsei, törökkanizsai, nagyikindai, zombori, sőt újvidéki tagjai is vannak. Közöttük mérnökök, orvosok, egészségügyi nővérek, öko-mérnökök, biológusok is. A mentőcsapat a rendőrség és a zentai önkormányzat támogatásával jött létre, ezért a csoport besegít a folyóba veszett személyek keresésébe és a vízbe dobott bűntárgyak vagy lopott eszközök felkutatásába. Végre egy csónakot is kaptak.

– Ősztől elkezdjük az őrjáratozást a Tisza államhatártól egészen a torkolatig terjedő, majdnem 100 kilométeres szakaszán. Ennek során nem csak felügyelünk a folyón történetekre, hanem fenékminta-vételezést is végzünk, amelynek elvégzik majd a laborvizsgálatát – hallottuk **Baranyi Nándortól**, az egyesület elnökétől.

Az akció lebonyolítása után **Berec Sándor**, a Községi Tanács tagja, aki végigkísérte a csapat munkáját, elmondta, hogy a többihez hasonló dolgok kerültek elő a vízből nálunk is, azzal, hogy egy segédmotoros kerékpárt is találtak, amiről értesítették a helyi rendőrséget.

A Tisza Mentőcsapat tervei között szerepel a szorosabb együttműködés kialakítása a szegedi folyami mentőkkel. A Tiszát ez év áprilisában nemzetközi vízi úttá nyilvánították, ezért a nemzetközi hajóforgalom várható megnövekedésével megnő a balesetek veszélye is, amelyek következményeit egyebek mellett a zentai Tisza Mentőcsapatnak kell elhárítania.

Bödő Sándor